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7= | HHISY N

A=

<E 7.2-2> ST THIEGHTZYE M7 20 24H EE6)
T & THAHAES CRE-R z4ET MIZL-H28
B bSpuaan =HZ/100mL =HE/100mL =HZ/100mL =HE/100mL
Ap=od A
ey | 02l oly e A 02mglL 04 & A - 02mglL 0fA+ & 7
ol OIZAPt =242 OIZAPt 23S OIZAPt =242 OIZAPt =32
LoIx| ope A LoIx| o A U A LoIX| opE A
S= ANIUS 2| o1t NIUZ | ot 2 ANIUS x| oHt A ANIUS x| o4t A
BOD |10mgLE HX| ol & 21 | 10mglS Xl Of{E 2 | 10mglL.E EX| OfHE 2| 10mgLE HA| Ob{EF 2
" 23t WAZE LR | 2 BADE LR | S 3e dAMTE LR | E3iEh WAt LR
i ojg A ofe A ojg A ope A
pH 58~85 58~85 58~85 58~85
AT DTS EX| O A K| o2t 2
COD 2nd S| OHREZ 2nd 'K OHaE 24 Dnd S| OHREZ 2nd S K| OHRI
)1 HETES, R, SHE, YME THHE0F AE - 2AL SOl Bet HE, MezM1gHezol s
ste 2ol thet BAATHAIHT|EO| wtet EAstofof Btot
2 MBalA MLQTY, pH, ME, SHStA Mo Tee THH RO AR AL Sol He HE, Aex
Migol ute #A2IYAIT|Fol wal 2A5to{o} ot
225 =k dX ¥g
STz Jign gat Sol YEEHA &2 dMe =W STEe =5 =R
of A2t =2 Sz FYs A o2 AlFRolM AdS AlEsS =
A0l soiutdl glon], 200742 M =Xz F 287/hxe AFR=0 =
TEIF A= of Qe
<¥ 7.2-3> T dx HE(T=)
AN 5 | s | MEIEZ olg% A5 | s | MEIEZ o8
(m/el) (m/e) (m/&) (m/el)
= 237 1,909,486 429,166
MESEA| 52 17,484 7,389 = 7 19,550 7,800
FLEAAL 17 5986 3,985 SHEE | 2 465 465
A 6,350 4,925 SHHE | 8 23,350 16,788
AMFAA 1 26,510 7,369 MElsE | 7 100,410 60,888
YFEAA | 7 6,850 1,734 MepdE | 7 149,960 51,943
HEZAA] 5 1,525 423 ARE | 27 151,366 73,600
SAFHA 3 1216 298 dadE | 5 5,440 1,644
7= | 56 83,222 45,871 HF= 3 295 185
F) 2007 AT EH (2008, EE )

vi- g| FHA
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<E 7.2-7> OFMBITZUX & 29 =2 (2007H) (St| @ mg/ ¢ 7H/me)

el &y &= BOD CcOD SS T-N T-P o N e
Tl 126.100 5.300 123.400 57.845 3.830 95,016
1EhA M= A
e 13.500 30.300 15.100 30.703 1.021 554
Tl 60.000 01.300 172.900 45.664 4.900 147,066
1EHA S &AL
Eige 9.500 13.400 10.500 17.099 0.628 614
Tl 137.500 75.900 107.700 35.415 3.510 78,870
2CHA M= A A
AR 8.200 10.100 6.000 9.598 0.361 224
A2 SRS A(2008H)
2) M2l Mol e
stEXHels MMolS8S e HEel XNHIlAAMd2 MR JUX| Loo{, 2&t

XMEl+E OtE ALSstE Ut

Molg8rcs MW HET MEESTE UHFE AISSHY AL dF

42tg4 o SA 842 AZSIT AUCh SEHS xolg Hue ch2
2ct
<¥ 7.2-8> StriXelsx MolgsE
AN 28 Mol 85 o &(m/Y) Al%ﬁ(‘ig“'
(m/gl) A HEgs | wzgs | sMgs | 7| g e
385 7,540 3,280 150 80 4,030 2.0

LE sheXMel oM Bl EE0 As XMl el 5o 2fe o/ SHE| 7t

ot FLHollM AtE == HETZE22 Mo[E= 1 AUch
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}73 Al $E7H| 7|2 A £2H IVII— 13
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o=7t st SEAIE(07. 108, =& F)

- 2007 " ~20154 st el Aol SAtgoll 525091 (=12 3,499) FAt
o RIZEEXIALR ofH| EtZY Z=ALES (085 ~8d, & 2elsEH

- StrdElre] SUEST Aol oHEEY R RXHAY A A
oot ALY QUZHEX AR XX & JHE (089, & F)

- QIZFERIALY CHAMAI Mol SHE{2lS Aol BAIM =3

I
Hm

- odxtH EXIHE 2 MEPX YL E
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331 a2

<E 7.3-1> stk 2%
3UEFT ALB™(m/Y)
T2 |387ts dAS 4l
AR 2|
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